EDITAL DE CONVOCAÇÃO ASSEMBLÉIA GERAL DE INSTALAÇÃO DO CONSÓRCIO AMBIENTAL ALTOS DA MANTIQUEIRA

O MUNCÍPIO DE ITAMONTE, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ do MF sob o nº18.666.750/0001-62, com sede na R. Prefeito José Ribeiro Pereira Filho 206, Centro, Itamonte-MG, neste ato representado por seu Prefeito Municipal; o MUNICÍPIO DE ITANHANDU, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ do MF sob o nº18186718/0001-80, com sede na Praça Prefeito Amador Guedes, 158, Centro, Itanhandu-MG, neste ato representado por seu Prefeito Municipal; o MUNICÍPIO DE POUSO ALTO, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ do MF sob o nº 18667212/0001-92, com sede na Rua Barão de Pouso Alto, 164, Centro, Pouso Alto-MG, neste ato representado por seu Prefeito Municipal; e o MUNICÍPIO DE VIRGÍNIA, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ do MF sob o nº 25970260/0001-10, com sede na Rua Raul da Costa Pinto, 444, Centro, Virgínia-MG, neste ato representado por seu Prefeito Municipal; CONVOCA a todos os interessados, para a realização da Assembleia Geral, no dia 11 de julho de 2024, às 10h00h em primeira convocação, em seguida às 10h30 em segunda convocação com os presentes. A Assembleia ocorrerá na Rua Raul da Costa Pinto 444, Centro, na cidade de Virginia/MG, a fim de serem deliberados e discutidos a seguinte ordem do dia:

- 01- Verificação de poderes para instalação do Consórcio Ambiental Altos da Mantiqueira
- **02** Constituição do Consórcio Ambiental Altos da Mantiqueira
- 03 Consorciamento dos membros do Consórcio Ambiental Altos da Mantigueira
- 04 Aprovação do Estatuto do Consórcio Ambiental Altos da Mantiqueira
- **05** Eleição do Presidente do Consórcio Ambiental Altos da Mantiqueira
- **06** Assuntos de interesse geral.

Itamonte, 25 de junho de 2024.

Alexandre Augusto Moreira Santos

Prefeito Municipal de Itamonte